
  

DVOJLIST ADVENTNÍCH, DVOJLIST ADVENTNÍCH,   

VÁNOČNÍCH, POVÁNOČNÍCH AKCÍ VÁNOČNÍCH, POVÁNOČNÍCH AKCÍ   

V MILÍNĚ A OKOLÍ V MILÍNĚ A OKOLÍ V ROCE 2016/2017V ROCE 2016/2017   
  

ZAHÁJENÍ ADVENTU ZAHÁJENÍ ADVENTU   
  

proběhne v sobotu 26. listopadu 2016 od 17.00 hodin proběhne v sobotu 26. listopadu 2016 od 17.00 hodin   

před Kulturním domem v Milíně.před Kulturním domem v Milíně.  

  
Pokud přijdete, uvidíte a uslyšíte:Pokud přijdete, uvidíte a uslyšíte:  
   
   Děti ze slivické farnosti Děti ze slivické farnosti Děti ze slivické farnosti ---   dětský pěvecký soubordětský pěvecký soubordětský pěvecký soubor   

   Jiřího Trnku a spol. Jiřího Trnku a spol. Jiřího Trnku a spol. ---   písně s kytarovým doprovodempísně s kytarovým doprovodempísně s kytarovým doprovodem   

   ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem ---   žáci a učitelé z milínské pobočkyžáci a učitelé z milínské pobočkyžáci a učitelé z milínské pobočky   

   Matouše Růžičku Matouše Růžičku Matouše Růžičku ---   trubkové sólo trubkové sólo trubkové sólo    

   Gentianu Gentianu Gentianu ---   závěrečných 60 minut bude patřit rockové skupinězávěrečných 60 minut bude patřit rockové skupinězávěrečných 60 minut bude patřit rockové skupině   

 

Adventní jarmark začne v 16.30 hodin 

K zakoupení: adventní věnce, vánoční zboží, perníčky… 

K občerstvení: klobásy, palačinky, svařák, grog… 

 

Pořádá Obec Milín, Knihovna Dr. Emanuela Bořického  



  

Vážení a milí spoluobčané, 

 řada ochotných a šikovných občanů z Milína, Konětop, Buku a Stěžova při-

spěje v období letošního adventu k jeho příjemné atmosféře. Děkujeme jim za to. 

Mnohem větší uznání bude jistě pro ně i to, když se na některé z pořádaných akcí 

zastavíte a prožijete pár okamžiků s nimi, ale také se svými sousedy či přáteli. Vyu-

žívám této příležitosti i k tomu, abych poděkoval za mnohaleté vystupování dosavad-

ním členkám pěveckého souboru Radost. Za jejich účinkování v rámci Zahájení ad-

ventu, za jejich každoroční putování a zpívání v domovech důchodců. Zde vždy 

v předvánočním čase a také u příležitosti Dne matek svým vystoupením potěšily ne-

jen bývalé milínské spoluobčany, ale i většinu obyvatel domovů důchodců.  

 Milí spoluobčané, ať prožijete advent a Vánoce kdekoli a s kýmkoliv, prožijte 

ho v klidu, pohodě a zdraví. 

Za Obec Milín a její zaměstnance místostarosta 

  

ADVENTNÍ ZAMYŠLENÍADVENTNÍ ZAMYŠLENÍ  
 

Rorate caeli desuper et nebes pluant iustum! 

„Rosu dejte, nebesa, shůry a oblakové dejte Spravedlivého. Otevři se země a 

vydej Spasitele. Nebesa vypravují slávu Boží a dílo rukou jeho zvěstuje oblo-

ha.“  

  
 Tento zpěv po staletí neodmyslitelně patří ke křesťanskému adventu. 
Zpívá se v kostelích před mší svatou a jeho poselstvím je uctít Ježíškovu 
matku. Nádherná atmosféra adventu je dána možná i touhou, těšením se na 
posvátnou atmosféru Štědrého večera, na půlnoční mši svatou a na slavnost-
ní okamžik pohody. Někdo má rád rychlé tempo života. Už aby byly Vánoce! 
Děti se často nemohou dočkat. Už, už, rychle, rychle. Těšíme se! Aby člověk 
mohl o Vánocích vnímat to, co se zpívá v rorátních zpěvech, tedy „Nebesa 
vypravují slávu Boží“, musí zavčas a už dost dlouho před nimi brzdit.  
 Brzdit ve shonu a stresu všedních dnů. Brzdit v negativních emocích a 
náladách. Známe to z auta. Pokud člověk nezačne včas brzdit, tak to prostě 
neubrzdí a potom se nestačí divit. Advent nám má pomoci zastavovat často 
pekelné tempo našeho života, kdy nic nestíháme, máme pocit, že musíme 
všechno stihnout a udělat. Advent je doba k pomalému brzdění, abychom, až 
se bude blížit Štědrý den, byli schopni se zastavit a vstoupit do klidné atmo-
sféry Vánoc a mohli do plna načerpat rosu spásy vánočního času. 

 

Upravený text, přejatý z http://www.farnost-krizanov.mzf.cz/?p=261 



VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBYBOHOSLUŽBY  
 

Sobota  24. prosince 2016  24.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Neděle  25. prosince 2016    9.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Pondělí  26. prosince 2016    9.00 hodin            kostel sv. Václava Milín 
Sobota  31. prosince 2016  15.00 hodin             kostel sv. Petra Slivice 
Neděle         1. ledna 2017    9.00 hodin              kostel sv. Václava Milín 
Neděle         8. ledna 2017    9.00 hodin               kostel sv. Petra Slivice 

 

Na setkání se těší a krásné sváteční dny přeje P. Ján Andrej. 

  

  

  

  
AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM   

 
Vánoční výstava STP 
Čtvrtek - sobota  1. - 3. prosince 2016 9.00 - 17 hodin       předsálí KD v Milíně 
K vidění budou výrobky členek Klubu seniorů. 
 
Nebe, peklo - mikulášská nadílka pro děti 
Sobota  3. prosince 2016  15.00 - 18.00 hodin    pivovar v Milíně 
Vše se bude odehrávat ve starém pivovaru, který je peklo samo. Časové vstupenky bude mož-
no zakoupit v knihovně od 18. listopadu 2016 (dítě 20 Kč). Těšit se můžete kromě nebe a pekla 
ještě na: minipeklo pro bázlivé, výtvarnou dílnu, něco pro zahřátí. 
 
Rozsvícení vánočního stromu na Buku 
Sobota   3. prosince 2016  17.00 hodin       náves na Buku 
V tento podvečer dojde nejen k ochutnávání cukroví hospodyněk z Buku, ostřejší čaj, ale i na 
společné zpívání vánočních koled v podání Jiřího Trnky a jeho sličného doprovodu. 
 
Rozsvícení vánočního stromu ve Stěžově 
Sobota   3. prosince 2016  18.00 hodin     u kapličky ve Stěžově 
Adventní sousedské setkání, při kterém bude rozsvícen vánoční strom a možná přijde Mikuláš 
se svojí družinou. 
 
Výstava betlémů 
Pátek   9. prosince 2016 - 9. ledna 2017      2. patro CVA  v Milíně                                                   
Celý měsíc budou k vidění betlémy kronikáře J. Vostarka a na návštěvníky navíc čeká několik 
zábavných úkolů. Výstavu můžete navštívit v otevírací době knihovny. 
 
Prodej vánočního zboží 
Úterý   13. prosince 2016  15.00 - 17.00 hodin       předsálí KD v Milíně 
Zakoupit si můžete drobné dárky pro Vaše blízké, či pro své potěšení. Vánoční zboží vyrobili 
klienti azylového domu v Mokrovratech. 
 
Hudební odpoledne se ZUŠkou 
Úterý   13. prosince 2016  16.30 hodin     Kulturní dům v Milíně 
V odpoledni plném tónů a hudby se Vás učitelé a žáci milínské pobočky ZUŠ J. J. Ryby Rožmi-
tál pod Třemšínem pokusí příjemně adventně naladit. 
 
 



Vánoce ve škole 
Čtvrtek  15. prosince 2016    16.00 hodin Základní škola v Milíně 
Těšit se můžete na koledy i hudební vystoupení žáků ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem, výtvarné 
dílny pro malé i velké kutily, prezentaci školy a laskominy ve vánoční cukrárně. 
 
Dřevěný betlém 
Čtvrtek  15. prosince 2016               Obecní úřad Milín 
V atriu Obecního úřadu Milín bude v tento den nainstalován dřevěný ladovský betlém, který 
vytvořili žáci ZŠ Milín. Betlém je možno vidět, nafotit a obdivovat do 13. ledna 2017 v úředních 
hodinách. 
 
Adventní koncert MŠ a ZŠ Milín  
Neděle   18. prosince 2016  16.00 hodin       kostel sv. Václava v Milíně 
Na dvojkoncertu vystoupí nejprve děti z mateřské školy, se kterými si můžete zabroukat vá-
nočně laděné písničky, a v další části programu se představí pěvecký sbor při Základní škole 
Milín. Dobrovolné vstupné bude věnováno Sdružení rodičů při základní škole Milín. 
 
Prodej vánočních stromků  
Pondělí - středa  19. - 21. prosince 2016 9.00 - 12.00 a 14.00 - 16.00 h   u Kopalů  
V Milíně v ulici Nádražní čp. 147 si můžete vybrat a zakoupit vánoční stromek, příp. pouze větve 
na zkrášlení domácnosti. Za borovičku i smrček zaplatíte jednotnou cenu 150 Kč. 
 
Konětopské vánoční zpívání 
Pátek   23. prosince 2016  19.00 hodin          u kapličky v Konětopech 
Vánoční koledy a písně v podání konětopských muzikantů si můžete přijít zazpívat i Vy. Kromě 
dobré nálady Vás čeká i výborné a teplé občerstvení. 
 
Prodej živých šupináčů  
Pátek    23. prosince 2016   8.00 - 16.00 hodin          areál CVA v Milíně 
Je libo kapra, či šupinu pro štěstí? Vše bude! Stačí přijít ve správný čas, na správné místo. 
 
Živý betlém a rozdávání Betlémského světla  
Pátek   23. prosince 2016  17.00 hodin           areál CVA v Milíně 
Ti, kteří si chtějí připomenout příběh o putování svaté rodiny do Betléma, pohladit Ježíška a 
odnést si betlémské světlo do svých domovů, budou mít v tento podvečer jedinečnou příležitost. 
 
Svatoštěpánský výstup na Kozí vrch 
Pondělí  26. prosince 2016  14.00 - 15.30 hodin          Kozí vrch u Milína  
V uvedeném čase bude na vrch(ol)u otevřen tábor s možností občerstvení a malou vatrou. Při 
tomto lehce sportovním výkonu se určitě potkáte s mnoha známými, přáteli, kamarády... 

 

  

  
AKCE V ČASE POVÁNOČNÍMAKCE V ČASE POVÁNOČNÍM  

 
Tříkrálová sbírka 2017 K + M + B 
Pondělí   od 2. do 15. ledna 2017             Milín a okolní obce 
Výtěžek bude opět zaslán Adopci na dálku, část peněz doputuje na volnočasové aktivity dětí a 
mládeže v regionu a také na humanitární pomoc. 

 
 

Grafika, sazba, tisk a korektura Knihovna Dr. Emanuela Bořického Milín 
Datum distribuce  15. - 16. prosince 2016 


